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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

8 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

8 respuestas

Iniciativa emprendedora y creación de
empresas 2022-2023 | Formación
transversal | Escuela de Doctorado UC3M
8 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

8 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

8 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

8 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

6 respuestas

La propuesta de idea de negocio, análisis de viabilidad y canvas

Todo el material fue muy enriquecedor

el conocimiento del campus empresarial de la universidad Carlos III

La experiencia de las profesoras enriquece mucho los contenidos teóricos.

La generación del Canvas interactivamente en clase

La verdad es que poca cosa

7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

6 respuestas

Creo que no es necesario dejar tanto tiempo para preparar cada parte del canvas

Todo está bien

la definición de la estructura desde el comienzo. Más estructura. Mejor vocalización de algún
profesor.

En general el curso está muy bien diseñado.

Acotar más claramente el alcance de las actividades

La organizacion de las actividades, nadie sabia que habia que hacer en ningun momento. Las
ideas de negocio que habia que crear no valen para mucho. Muchisimo mas interesante el
aspecto economico de crear una empresa o start up en detalle, no 20 horas de ideas de
negocio.
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8.a. Nivel de satisfacción respecto a  la profesora Mª Jesús Nieto:

8 respuestas

8.b. Nivel de satisfacción respecto a  la profesora Alicia Rodríguez:

8 respuestas

8.c. Nivel de satisfacción respecto a  la profesora Mª José Herrero:

8 respuestas
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9. Valoración global del curso

8 respuestas

10. Comentarios o sugerencias (opcional)

2 respuestas

Todo bien

Felicidades a las 3 profesoras, el curso está muy bien preparado, los contenidos muy
adecuados. Estoy en México y el horario se vuelve complicado porque acá es de madrugada
pero vale la pena, es un curso de primer nivel. Muy valioso para adquirir conocimientos que no
son de mi área de especialidad ya que soy del doctorado Documentación: archivos y
bibliotecas en el entorno digital, como formación transversal, muy importante. Sin problema
volvería a matricularme en cursos de este tipo ¡Gracias!

11. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

8 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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